ZERTIFICATE



Die Österreichische EHPA Gütesiegelkommission bescheinigt, dass die folgenden Wärmepumpen die Anforderungen des EHPA-Gütesiegels für Wärmepumpen (V 2.0/2022) erfüllen.

The Austrian national EHPA Quality Label Commission certifies the listed heat pump(s) according to the requirements of the EHPA Quality Regulation (V 2.0/2022) from the European Heat Pump Association (EHPA).

Wärmepumpentyp Sole-Wasser

Heat Pump Type Brine-to-Water

Modelle EcoTouch 5007.5Ai

Models EcoTouch 5008.5Ai

EcoTouch 5010.5Ai

EcoTouch 5014.5Ai EcoTouch 5018.5Ai

EcoTouch 5023.5Ai EcoTouch 5029.5Ai

EcoTouch 5007.5Ai NC EcoTouch 5008.5Ai NC

EcoTouch 5010.5Ai NC EcoTouch 5014.5Ai NC

EcoTouch 5018.5Ai NC EcoTouch 5023.5Ai NC

Vertreiber Waterkotte Austria GmbH

Distributor Carolinenstraße 10

9073 Klagenfurt-Viktring

Austria

Gütesiegel-ID AT-HP-00629

Quality Label ID

Gültig in Österreich

Valid in Austria

Linz, 12.12.2023 Gültig bis 03.02.2027

Valid until

Herr Richard Freimüller Verband Wärmepumpe Austria Österreichische Gütesiegelkommission Bockgasse 2a 4020 Linz Österreich







ZERTIFICATE



Die Österreichische EHPA Gütesiegelkommission bescheinigt, dass die folgenden Wärmepumpen die Anforderungen des EHPA-Gütesiegels für Wärmepumpen (V 2.0/2022) erfüllen.

The Austrian national EHPA Quality Label Commission certifies the listed heat pump(s) according to the requirements of the EHPA Quality Regulation (V 2.0/2022) from the European Heat Pump Association (EHPA).

Wärmepumpentyp Sole-Wasser

Heat Pump Type Brine-to-Water

Modelle

Models EcoTouch 5029.5Ai NC

Vertreiber Waterkotte Austria GmbH

Distributor Carolinenstraße 10

9073 Klagenfurt-Viktring

Austria

Gütesiegel-ID AT-HP-00629

Quality Label ID

Gültig in Österreich

Valid in Austria

Gültig bis 03.02.2027

Valid until

Linz, 12.12.2023

Herr Richard Freimüller Verband Wärmepumpe Austria Österreichische Gütesiegelkommission Bockgasse 2a 4020 Linz Österreich





